

Pojačane kontrole autobusa i kamiona

Upozorenje saobraćajne policije

Od ponedeljka, 21. jula, saobraćajna policija vrši pojačanu kontrolu autobusa i kamiona na našim putevima.

Kako je saopštilo Ministarstvo unutrašnjih poslova, cilj ove akcije je povećanje bezbednosti saobraćaja, a ona se sprovodi u isto vreme kada i u državama koje su članice Evropske unije.

Saobraćajni policajci će narednih dana intenzivnije nego u prethodnom periodu kontrolisati u kojoj meri vozači kamiona i autobusa poštuju propise o tehničkoj ispravnosti i ukupnoj masi njihovih vozila. Posebno će se proveravati koliko vode računa o dužini odmora nakon vremena koje su proveli za volanom.

Prema procenama saobraćajne policije, umor i neispavanost vozača autobusa i kamiona su uzroci velikog broja saobraćajnih nesreća. Često se dešava da oni neispavani kreću na put kako bi što pre stigli na odredište i da potom voze bez pauze i po nekoliko stotina kilometara.

Mihajlo Gligorić

Direktor se nije lažno predstavljao

Više javno tužilaštvo odbacilo krivičnu prijavu

Više javno tužilaštvo u Pančevu odbilo je prigovor doktorke Karoline Bujanje iz Beograda na odluku Osnovnog javnog tužilaštva iz našega grada da odbaci kao neosnovanu krivičnu prijavu koju je ona podnela protiv direktora Medicinske škole u Pančevu Đorđa Ćurčina.



Bujanja ga je optužila da je, pored toga što je lekar opšte prakse, na mesto

direktora Medicinske škole došao tako što se lažno predstavljao kao specijalista neuropsihijatrije koji je osam godina radio na Vojnomedicinskoj akademiji u Beogradu. U tome je, kako je navela, išao toliko daleko da je govorio da je završio specijalne trogodišnje interdisciplinarne studije neuropsihijatrije i muzikoterapije.

Pored toga, u krivičnoj prijavi koju je podnela tereti ga i da je nakon imenovanja za direktora u Medicinskoj školi učenicima držao nastavu i pored toga što nije imao odgovarajuću stručnu spremu za to, kao i da je primao neosnovano uvećanu platu.

Međutim, nakon razmatranja izveštaja Policijske uprave u Pančevu, Osnovno javno tužilaštvo je zaključilo da ne postoje osnovi sumnje za optužbe da se Ćurčin lažno predstavljao, niti da je počinio bilo koje drugo krivično delo za koje se goni po službenoj dužnosti.

Kako je navedeno u odluci Osnovnog javnog tužilaštva, krivično delo lažno predstavljanje čini onaj ko ima nameru da na taj način za sebe ili za neko drugo lice protivpravno ostvari novčanu korist, a to se u ovom slučaju nije dogodilo.

Osnovno javno tužilaštvo je utvrdilo i da je dokumentacija koju je Ćurčin priložio prilikom zasnivanja radnog odnosa u Medicinskoj školi u Pančevu validna i da nije falsifikovana.

Na osnovu prikupljenih obaveštenja zaključeno je i da se Ćurčin u Medicinskoj školi nije lažno predstavljao kao službeno ili vojno lice, niti je bilo kada nosio vojničku uniformu. Nakon uvida u Ćurčinovu platnu istoriju ustanovljeno je da je za svoj rad sve vreme primao platu koja nije bila uvećana, već je bila u skladu s koeficijentima utvrđenim zakonom.

I pored svega toga, Bubanja je 30. juna ove godine Višem javnom tužilaštvu podnela prigovor u kome se žalila na odluku Osnovnog javnog tužilaštva da odbaci njenu krivičnu prijavu. Međutim, ovih dana njen prigovor je odbačen kao neosnovan.